AUTOTEST DEL MODULO

A continuacion vamos a plantear 5 preguntas con varias opciones de respuesta.
Para superarlo debera obtener una puntuacion igual o superior al 70%
iA por ello!
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¢Cual es la principal causa de ENI en poblacion pediatrica y adulta en Espaiia en los ultimos aiios 2022/2023?

a) Elserotipo 3
b) El serotipo 8
c) Elserotipo 11A
d) Elserotipo19A

e) Elserotipo 24F
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¢Cual de los siguientes serotipos estan asociados a resistencia antibiotica?

a) Serotipo 3
b) Serotipo 11A
c) Serotipo 24F
d) Serotipo 37

e) by cson correctas
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¢Cual de las siguientes caracteristicas es tipica de un serotipo de neumococo capaz de producir neumonia neumocacica?

a) Tener poca capsulay colonizar la nasofaringe por poco tiempo.
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b) Tener adhesinas con motivos LPXTG y ser buenos colonizadores.
c) Tener buena expresion de capsulay ser colonizadores por poco tiempo.
d) Tener una buena expresion de capsulay ser prevalentes en colonizacion.

e) Ninguna es correcta.
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Ademas de neumococo, ;Cual de los siguientes patégenos producen neumonias?

a) Haemophilus influenzae no tifipicables.
b) Staphylococcus aureus.

c) Moraxella catharralis.

d) ay cson correctas.

e) Todas las opciones anteriores son correctas.
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Un posible mecanismo por el que las vacunas de neumococo pueden reducir la gravedad de neumonias producidas por
virus de la gripe y virus respiratorio sincitial es:

a) Generando anticuerpos que reconocen proteinas de superficie del virus lo que incrementa su eliminacion por el
sistema inmune.

b) Disminuyendo la prevalencia de infeccidn por serotipos vacunales y asi evitar coinfecciones con estos virus.
c) Produciendo un efecto booster frente a la hemaglutinina y la neuraminidasa viral.
d) Incrementando la respuesta heterdloga basada en interferén gamma.

e) Induciendo inmunidad entrenada.

iOhno!
Parece que la puntuacién que ha obtenido no es suficiente...

Puntuacion: 0%.

Puede intentarlo de nuevo.
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